

Проходят мероприятия в рамках месячника гражданско - патриотической и спортивно - массовой работы



Традиционно в нашем районе в феврале проходит месячник гражданско - патриотической и спортивно - массовой работы, в котором принимаются участие учреждения культуры, образования района, совет ветеранов и просто активные жители.

Так, в детском саду «Колобок» пгт Юрья педагоги, привлекая родителей воспитанников, использовали разнообразные формы работы. В каждой возрастной группе оформлялись информационные стенды, посвященные Дню защитника Отечества. Тематика была разнообразная: «Я люблю своего папу», «Юные защитники Отечества», »Мой папа – герой».

Самым трогательным и ярким стал смотр строя и песни, в рамках которого состоялись запоминающиеся флешмобы «Юные защитники Отечества». Готовились и дети, и педагоги, и родители. У каждой группы была своя форма, эмблема, песня и, конечно, танец.

Хочется рассказать и о мини - музеях, которые открылись в младших группах. В музеях были представлены экспонаты военной техники и оружия. Состоялся парад военной техники. В рамках месячника педагоги стали дипломантами образовательного онлайн – проекта «Горжусь Отчизной!», проверили и закрепили свои знания в патриотической

викторине.

*Лапухина Н.А.*